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[Tpobaemb! sxCRAYaTaAUUU U peanusaLum
NUPUHIOBLIX CETEM

 [lpobnema nepBoro y3na
 [lpobnema noncka y3nos

e [lpobnema 10 K noaKNOHEHNI
 [lpobnema nepenaym coobLeHNM
 [lpobnema opraHmnsaumm

MHOIOMNO0/1b30BaTE/IbCKOUN CETU

e [lpobnembl 6€30NacHOCTU

 —




[pobaema nepsoro yana

PeweHne paHHOM npobiembl

3aBUCUT OT:
* 330a4u |
e Macwraba ceTu | |
* 3arpyeHHOCTU ceTu . .
‘ - 4
. ‘ 4
Ha AaHHbIN MOMEHT B NMUPUHTOBbIX ".’ -~

CETAX CYLLEeCTBYET BblAe/IEHHbIN
cepsep, Ha KOTOPOM XPaHATCA
HeCKo/ibKo nybanyHbix IP aapecos




[Tpobaema noucka Y3108

MemoObI noucKa y3no0e:

* MeToA, WWMPOKOro NepBUYHOro
NOUCKa

e MeToa, CNy4anHOro LWNPOKOro
NepPBUYHOro NOUCKaA

e MeTopa cnyyamHbIX 6ayKOaHNN

* BbiaeneHHbIN cepBep CO CANCKOM
IP agpecos




[pobaema 10Kk nookAOYEHMUH

C10k (10 000 noOKnroueHuli) —
npobnema ntoboro ceteBoro
BbICOKOHArpy*»eHHOro cepBuca,
KOTOpbIM cnocobeH obcnyXnBaTb
H6onblLLOEe KONNYECTBO COEANHEHNN
OHOBPEMEHHO




[ipobaema nepesayu NakeTa

Y3en 2 Y3en 3




b@30MacHOCTb MUPUHFOBLIX CETEMU

botmaster
Mpobnembl 6esonacHoOCTU: ]
* CNnoXHOCTb yrnpasaeHuAa
C&C C&C
AeueHTpPasIn30BaHHbIMU CUCTEMAMU
* boTHeTbl
e 3aparkeHHble pecypcbl (4acTm
pecypcos) = iy
bot
bot
: []
NMpuYnHbI: ;
e OTcyTCTBME CTAHAAPTOB bot bot bot

e OTcyTCTBME NPOBEPKMU
NPUHAANEHKHOCTN PEecypcos



[Tpobaema opraHusaLUU
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NaTtrepH Reactor

E NMAHWA CBA3INA E

MYyNeTHNNERCOD AeMyneTUNNeRCopD

Llens:
e [pegHa3HayYeH ANAa CUHXPOHHOM

nepenaym 3anpocoB CEPBUCY OT @
OAHOIO NN HECKONbKMX S

MCTOYHNKOB

CTpyKTypa: D
* MCTOYHUKN AQHHbIX :
e [lncnetyep

e ObpaboTumK 3anpocos

* CUHXPOHHbIN AEMYNLTUNNEKCOP

COObITUNA




Nuarpamma Kaacco

==Jawva Class>>

(= NioReactor
oo . lursr st ar resctor. framesnork

d: MioReactor Dispatcher)
@ start() woid
& stopd) woid

@ registerChannel AbstractMioC hannel) . NioReactor
@ changeOps( Selectionkey,int) woid

-dispatcher .

==Jawa Interface>>
¥ Dispatcher
oo luree st ar. reses tor. framessnork

@ onChannelRead Event AbstractNioC hannel, Object, Selectionkey) woid
@ stop() woad

<]

=<Jawa Class>>

(& ThreadPoolDis patcher
oo . il atar resctor. framessork

d:T hread PoolDispatcher(int)

-reactor . |

== Jawva Class>>

(= AbstractNioChannel
Coormn . lur st ar. resc tor. framessork:

d:Abﬂtra-l::tN ioC hannel] ChannelHandler, SelectableChannel)
& setReactor{MicReactor) woid

@ getlavaChannel)  SelectableC hannel

ot getinteresteadOps() int

@' bind() void

@' read( Selectionkey) :Objsct

@ getHandler () . ChannelHandler

& Tlush{ Selectionkey) woid

A dolWritef Objsct, Selection ey woid

@ write Object, SelectionkKey) woid

[ T seledtor |

0.1

B NartrepHa Reactor

==Jawva Class>>
(= selector
java. meo. chammnels

95 opend): Selector

g is0pen() - booksan

@it provider() -SelectorProvider

o keys() - Set=SslectioniKey=

o selectedieys() Set=Salectioniey=
o salectMowy ) sint

@b select{iong) tint

ot select)int

afwakeup() - Sekector

@ onChannelRead Event{ AbstractiioC hannel, Obhject, Selection Bey) woid
@ stopd) woid

(= NioServerSocketChannel
oo . lurse st ar resctor. framesork

==Jawa Class>>

=<lava Class=> (& NioDatagramChannel|
oo . ilurs st ar resc bor. framessork:

d:NHJSeruerS-n-cketC hannel{int, ChanneiHandler)
@& getinterestedCOps():int

& getlavaChannel) ServerSocketChannel

@ read({Selectionkey) ByteBuffer @ bind() void
@ bind() woid

< doWAWTrte( Object, Selectionkoey) woid

d: MNioDatagramChannelint, ChanneilHandler)
@ getinterestedCps(]) int

@ read(Selectionkey) DatagramPacket

@ getlavalChannel() : DatagramChannel

< doWATrite Object, Selectionkey) woid
@ wirites| Object, SelectionkKey] woid 13




Cnacubo 3a BHUMaHue!
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